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гр. София,  18.10.2021 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 14 
състав, в публично заседание на 18.10.2021 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Пламен Горелски  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Илияна Янева, като разгледа дело номер 4817 

по описа за 2021 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 

предвид следното: 
 На поименното повикване в часа: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ –  [фирма] –редовно призован, не се явява едноличният 

собственик, представлява го адв. М., който днес представя пълномощно.  

ОТВЕТНИКЪТ – директор на Дирекция „Обжалване и данъчно-осигурителна 

практика“ - С. – редовно призован, представляван е от юрисконсулт Й., който 

представя днес пълномощно.  

СГП – уведомена, не участва в съдебното производство. 

Страните (поотделно): Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ  

О П Р Е Д Е Л И: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

ДОКЛАДВА жалбата и административната преписка, която е представена от 

ответника в заверени преписи и освен в основния том по делото, се съдържа в още 

четири броя приложения. 

Адв. М.: Поддържам жалбата. Не възразявам да се приеме административната 

преписка. Представям молба, под опис на заверени преписи на писмени доказателства 

– приложени, както и искане за назначаване на съдебно-счетоводна експертиза, към 

която съм формулирал конкретни задачи. На този етап нямам други доказателствени 

искания. 

Юрисконсулт Й.: Оспорвам жалбата. Да се приеме административната преписка. Във 

връзка с 1 и 4 въпрос считам, че не следва да бъдат поставени като такива, които 

изискват специални знания, тъй като се говори за кадрова обезпеченост на 

доставчиците, която въз основа на анализ на доказателства по делото може 

преценката да бъде извършена от Съда. По отношение на подаването на 

справките-декларации, считам, че в РД и РА са посочени и считам, че липсва спор в 



тази насока, че са подадени но предоставям преценката на Съда. Относно останалите 

въпроси – предоставям на Съда. Не възразявам да бъдат приети днес представените 

доказателства. 

Адв. М.: Оттеглям т. 3, 6 и 9. 

СЪДЪТ: 

О П Р Е Д Е Л И: 

ПРИЕМА като писмени доказателства по делото съставляващите административната 

преписка и представени от страна на ответника, както и днес представените от адв. М. 

заверени преписи на извлечения от банкова сметка, копия на фактури, разпечатка от 

аналитичен регистър, тристранен протокол, хронологичен регистър, справка за 

актуално състояние на действащи трудови договори. 

За сведение СЪДЪТ ПРИЕМА представения препис от определение на АССГ , по адм. 

дело № 4298/2021 г. 

ДОПУСКА по искане на оспорващия изготвяне на съдебно-счетоводна експертиза по 

формулираните с днес представената от адв. М. писмена молба задачи по т.т. 1, 2, 4, 5, 

7, 8 и 10, като ОПРЕДЕЛЯ първоначален депозит за вещото лице, в размер 500 

(петстотин) лв., който да бъде внесен от жалбоподателя, в 7-дневен срок от днес по 

съответната сметка на Административен съд София-град. 

НАЗНАЧАВА за вещо лице М. Р. Н.-Г., тел. [ЕГН]. 

За събиране на доказателства 

ОТЛАГА ДЕЛОТО И ГО НАСРОЧВА за 24.01.2022 г. от 09:30 часа, за когато 

страните да се считат за редовно уведомени от днес. 

Вещото лице да бъде уведомено след внасяне на депозита. 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 09:42 часа. 

СЪДИЯ: 

СЕКРЕТАР: 

 

 

 

 

 

  
 
 


